

NOTIFICATION AND OPT-IN FOR HOME LANGUAGE DIRECTIONS  
Cognitive Abilities Test

عزیز والد/ والدہ اور سرپرست:

آپ کے بچے سے متعلق، اضافی معلومات حاصل کرنے کی غرض سے، آپ کے بچے کو، \_\_\_\_\_ اور \_\_\_\_\_ کے درمیان، ایک Cognitive Abilities Test (CogAT) دیا جائے گا۔ یہ انتہائی اہم ہے کہ آپ کا بچہ ان دنوں اسکول میں حاضر ہو۔ اگر اس مدت کے دوران، آپ کے بچے کو ہر حال میں اسکول سے چھٹی کرنی پڑ جاتی ہے اور ان کے اسٹوڈنٹ ریکارڈ میں کسی اور ability test کے نتائج درج نہیں ہیں تو ان کے پاس بعد میں، اس خزاں کے دوران، ایک اور ability test لینے کا موقع ہو گا۔

CogAT کا مقصد یہ ہے کہ طالب علم کی زبانی، مقداری اور غیر زبانی استدلال کی صلاحیتوں کی نشوونما کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں۔ اس ٹیسٹ میں شامل کاموں کی بنیاد وہ مواد ہے، جس کا تجربہ عام طور سے بچے اسکول میں حاصل کرچکے ہوتے ہیں۔ البتہ، سوال پوچھے جانے کا طریقہ اور مخصوص ٹیسٹ کا مواد ضروری نہیں ویسا ہو، جس کا تجربہ بچے اسکول میں حاصل کرچکے ہیں۔ بچوں سے تمام سوالوں کے جواب جاننے کی توقع نہیں کی جاتی اور ٹیسٹ لینے سے پہلے، انہیں سیمپل آئٹمز پر پریکٹس کرنے کا موقع فراہم کیا جائے گا۔ CogAT صلاحیتوں کی جانچ کا ایک ٹیسٹ ہے، اس لیے بچوں سے ٹیسٹ کی اس انداز میں پڑھنے یا تیاری کرنے کی توقع نہیں کی جاتی، جس طرح سے وہ کامیابی کے کسی ٹیسٹ کے لیے، کریں گے۔

ہمارے ریکارڈ کے مطابق، آپ کے بچے کی گھر پر بولی جانے والی زبان انگریزی کے علاوہ یا انگریزی سمیت کوئی اور ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ آپ کے پاس اپنے بچے کے لیے، اپنی تفویض کردہ گھر پر بولی جانے والی زبان میں، ٹیسٹ کی ہدایات حاصل کرنے کا انتخاب موجود ہے۔ اگر آپ یہ انتخاب استعمال نہیں کرتے تو آپ کا بچہ ٹیسٹ کی ہدایات انگریزی زبان میں حاصل کر سکتا ہے۔ براہ مہربانی یاد رکھیں کہ ٹیسٹ آئٹمز صرف انگریزی زبان میں دستیاب ہیں اور گریڈ 4-7 کے کچھ سوال طالب علم کو، انگریزی میں ہی پڑھنے ہوں گے۔ گھر پر بولی جانے والی زبان میں، ٹیسٹ کی ہدایات موصول کرنے کے حوالے سے آپ کے انتخاب کا اثر، ٹیسٹ کے سوالوں کی زبان پر نہیں پڑے گا۔ اگر آپ چاہتے ہیں کہ آپ کا بچہ ٹیسٹ کی ہدایات گھر پر بولی جانے والی زبان میں، حاصل کرے تو براہ مہربانی، درج ذیل فراہم کردہ داخلی فارم اسکول واپس بھیج دیں یا داخلی درخواست کی ایک ای میل پر بھیج دیں۔

نتائج دستیاب ہونے پر والدین کو اسکور رپورٹس فراہم کردی جائیں گی۔ عام طور سے، یہ رپورٹس موسم سرما کی تعطیلات سے پہلے دستیاب ہو جاتی ہیں۔ اگر آپ اس ٹیسٹ سے متعلق، کوئی سوال پوچھنا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی، اپنے بچے کے اسکول کے ایڈوانس اکیڈمک ریسورس ٹیچر (AART)، \_\_\_\_\_ سے رابطہ کریں۔  
یا اسکول کے ٹیسٹ کوآرڈینیٹر، \_\_\_\_\_ سے رابطہ کریں۔

**گھر پر بولی جانے والی زبان میں ٹیسٹ کی ہدایات موصول کرنے کا داخلی فارم**

اگر آپ چاہتے ہیں آپ کا بچہ CogAT کی ہدایات گھر پر بولی جانے والی زبان میں موصول کرے تو یہ فارم اپنے بچے کے اسکول واپس بھیج دیں۔

میں (والد یا والدہ/ سرپرست)، \_\_\_\_\_ چاہتا/ چاہتی ہوں کہ میرا بچہ (طالب علم کا نام) \_\_\_\_\_ CogAT ٹیسٹ کی ہدایات درج ذیل زبان میں حاصل کرے۔

انگریزی \_\_\_\_\_ روسی \_\_\_\_\_ کینیڈینز \_\_\_\_\_ مینڈارن \_\_\_\_\_  
ہسپانوی \_\_\_\_\_ عربی \_\_\_\_\_ ویت نامی \_\_\_\_\_ صومالی \_\_\_\_\_